YD) s s Python BT

T304k P Softmax

| |
o Ve AL’ R
\ | \ |

[ |
HFegd H AR

3-8 RGB Z@EZBTEMIEEE



-

-
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3-12 GooglLeNet (Szegedy et al., 2015)

Bjeefee

€Y

Convolution
Pooling

Softmax

Concatenation
Reshape

i o - N - N () et o © - o «©
—,\ MR I oo IR I s ) q_l < q‘l < ol wl|w|® ol r~lwo
image z|z K 2|z K z|lz|z K] z|z|z K] zlz|z 3 o 8| @ |provavites
_I/ o o Q o o o o o o Q o o o Q o o o Q.
o o o o o o o o o o o o o
3-13 VGGNet (Simonyan & Zisserman, 2014)
—#- %% S 350 545D

4-3 FHIZEEE(Karpathy, 2015)

vii




HAE A Y % (Convolutional neural network, CNN; ConvNet) (LeCun et al.,
1998) Byt N\ FE{E 22 ## 58 (recognition) [E {5 BV 2 ¥ {4 (object) Y THEE S B FE »
NEAEEE PR @Rz - Jo B iR A& (retina) ~ 1 [1.(thalamus) ~ i 52 FZ &
(visual cortex) 1 {H] FEZE 7 & (inferior temporal cortex) Y[ & 518 2K He X [E 5 -

PAIIEL - TR RS A % 1 220 FH AR A R IR A5 8 (L& Fl (unstructured data) — {3l
e @ wBEGEES  EEEMTREBMEY - KF BRI &R
AI(Krizhevsky et al., 2012) » 35 DR EEFrHE K AR R A 8 iR e B 1 2L ARt 1T
BRI - RS A 2 OE 2 i S B ELEE (L (overfitting) Y BEFE - AR - DA
{IERFEE 28 % 28 B R AR Fri 5 - — (A S Y B A S R & A 784 % A e
FilE Frfs RGB 2% » A& 2352 (28x28%3) fE{ A2 H - Hrr 3 [Hil e -
ok B R BE e =R AE 5 R AT B U A PR A AU IS - P R AR A 22 B
ERFEEE A o TRIIL - 523840 H A R i RS e B 2 Gk B 5 67 A B 1 0 8k [ 45 15
FrER Y T &8 (filtering) ; K " B Af(summarizing) ; HYDIRE » SRPFEE HI B B Y
B AR -
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BB

5 T e 19 (B 85 2 1T DA% 8 B 2R A HE M (dependency) » X ATER
HBRTET » AV FT A2 8+ HALR AT 4B T (HE5 ()7 G4 T (Zhou et
al., 2016) :

1.

¢ A\ JE (Input Layer)

FH A 26 R A A B A R B2 R E R R B A R B 5 - R ARy
5 BNy [ {5 1 15 32 78 (pixel intensity) » DL—fl & ~ =4 100 Y RGB
SRESTS » HE ABEEIE 100X 100X 3 {FHERE » 170560 5 8 5% A R
0 % 255 -

#&:75J@ (Convolution Layer)

CrEE ) H A R R A g 2 815 - & " @ IE s (filters) 5 HYDNRE AR
b Hy i HH 5 0B (output feature maps) o 115 (Y A4 R A o {55 (] (5 A1)
FEENECR I HY B & % - & A B A fE B S pE el IERERY B 4% -
ANTE] — fige 7 W7 = RS e B P A e et g w2 (e S T~ AR B R
IR AJHE TE 2 {18 308 158 e 2 B HL 22 (1l 1+ D[R] PR BB 2% [ TP B R A
#{t & (Pooling Layer)

WAL TG I D RER B Al e S0 R BUE E B R iR R R H Y - RE AN
THEOER - & Bt 5 208 & R S S bbb -

{181 @ (Affine Layer)

Tt AL B SRR R R S — (R PR i A e S A B Y A AT - T L
5T T8 B e Ry 2 L A 0 % ) S SR Iy [ 2 PR O 5 R

1L (Activation Function)

— i R A S T R A5 B T B E AL PR Ry ReLUs BU S 5 11 /7 54 g 1 i
HiE BV (L PR L2 By softmax B/E sigmoid PREY ©
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G T S A i B AR R L AT 3-1 A

B /’ B zg AL <\\ﬁ%@ zg i

0-1(')

\_

O-z(')

/

3-1 BRMIEHIREE

A0IFTERFEERE N A 2 T P i R O Ak &~ B FR ] B 2 RO T8 Rt b g Ak i
TR RS TR S A B R > DU B = 58 A Ry U R R iR e (At iy H A

EREAR

BB Fy P 2 fE O 15 g A R B T - Y E WY 828 St 0 s Y R
AR 5 T YR B R BIAKSP R B B - — iR R LAY S U A SR
HFE = HT(Gaussian) ~ S # (mean) » (7 #{(Median) ~ Sobel » Canny i# & 28 5 °
1] 7 e 8 0 s Y O R 25 B2 A BT > S E5 8 R R 7 B 0 2 ) S SR AE R R B
WEE K FERL 5 Sobel Jz Canny it i & FIAHME I E P 2 1% 5 B UUR - ARMAEEHE
A A B AN BB a5 E i T A ORI 252 it mL B B A B - SE By aR e
AR BEGEIESEY =0 (B AT DUE E s E 2 ([ FEHCE e a8 - 2R EEAUE & AN A
R RO 0 38 2 N B IRIZR B8 - R ELRR R B E & -

A T TP 2 B (hyper parameters)3% 7E (Albawi et al., 201 7)1 T :

1. @EJEES T (Filter Size)
AR R E FORIE AR L RS R - B —{E 3x3 REAEIES
HIE 9 (HHESE - 15 LA B fE S R A g s R BE R AR B - AL - R
B HTRERE@EES R AR/NRIAE] -
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2. IER/IN(Stride)

2| R/ IN Rt B T 5 @ e AR R - B B TR B AV BEEE - B iRy

IR RIS E R HH RN JREIE sl ey gy HE R (] -

3. HEfA/N(Padding)

EEREEGIUEINAREE  HEHAREMER ARG - &
IR E - 2B TR AT 5 A R R /NS IR R [ 5 - SEBRAE
—{IE] R 1 A R A e A R Ot i R B R A A R PR 21 1 AU
B - [EB MW - —iRAEE &L o fERIHRE -

FE E% TE 56 6 TR IS e I A e 22 Bk > BIRT B 55 HE ey R R g 2 e e

(spatial dimension)Z[] |~ :

N

o DR FIREG ZREEE ; fRiElEeas ZRERTEE 5 p KU EER 0 /Y

L 5 s Ry IR -

SR

BUANA — i 4> 4 [ [ G 10 4 R P 271 28 (P A ) - mT DTS 21 AT ] 3-2

2

3

3

1

1

3

1

3

3

(=2 SRR )

1

3

3

3

3-2 BAFHEES

FERCIE 2% 2 s RIHAEE ~ DiRA/ NI 1T - At & i DR

[ Z2 [HIRERE

4-2+2x1

d 1=5
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FHRBR % & A o A lE] 3-3 Fio -

ofolotololo

o233z 0] 02|33 ]2
ofafrfa]2]o| e 42 lel7]8 4

=11 () BE T
o1 |3]|3]ofo] - 1]3]7]s]2
[ i S VS

ol1]3]3]3]o R Sl B 1|s]ole]s
oloflofofo]o 1la]6]6]3

B 3-3 BREHBIE
» Hor () R iE as RN REGER -

R FmRE &R TEHER - K AR S R EE R R SR R A 15
FI| 22 ] HE L HYAS %%\%5 o7 AP 7 2 i e T ) 22 T P A O [ i 15

A ﬁﬂﬁﬁxp—f AR i H R (] 1 22 e 5tk - T A5 e 1

Fy 22 FeTiE FEAH F R IR [ (B 2 A~ IR R AG e (RS A8 2 B nE F R
i I R i HH R (R B 2 A SRR > L HRF L0 R P B L (EL 2R SR g R A -

=

MEEAR

WAk By = 2 B Y B #iE /)N (downsampling) #i H F7 & & (Scherer et al., 2010) - FiT38

FAY I e B HE 2 R 1 T B 22 R e 2 B2 32 sk (receptive field) » 2R&F [ AN H T 2
[ HOAE R R AR AR ERAY H A2 R T A E e R E IR - M m Y&
HETERANEEE - PR — R @ BRE RN o H I T R RS A B 1 G LS R
#i{b(max pooling);EH & SFH i b (average pooling)EE % - HAMEF @ HH K
(il R BB A0 T - IEHEE 2% 2 B ARMAER KPR 2 - Al 52 LE
B e HA A0 ] 3-4 s



ol fo]1
3]0 i
— T -3 |1
R E— max( )::Az:zzf

- 3|2
1321

3-4 MILEEER

MAbfE A R EEA R & HREEE NFRE - EREEEEEES
AT ERERE R - HE W LEHEHEERITREE (robustness) CLHZ & A
{LEE) - JRRNE AERIRIEE /MR - A g B8t bR R - f1a0 « Dl
RWGERT S - AFBERANE K ESZEMLERE L - SRR 6
BRI F (noise suppression) ©

i 8 =R 8 Eall R

(B A FE A 33 [yl G fm A QE 3-5 A » EEEs f 2% 2 B9 (kernel)
FED MR 1 R AERERE LT - A5 AN R e R 2% 2 A -

33 B4 WBiE B A EE
ap | Gp | 4

Wiy | Wy O | On
y | Gy | Oy

Wy | Wy Oy | On

a31 a3"

3-5 mHEEE

T e A O R B R [FUAA RE R A SR B - HR A R - (ETE R
EACRRBIIIR O T - AT R 56 T Y HH R (] 2 =%

011 =w ZZall +w 21012 tw 12a21 tw 11a22

01y =W 0, TW a3 W 10y, +W1dy
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051 =W 50y +W 5105, +W pasy +W a5,
045y =W 0y, tW 51y +W 1,05 +W s

S F AT 2 MERO RS R AL P A 3-6 AT

ail am m d13

012

@i B 22

[l

an3

o
2l =
asi [25Y) — ass

E3-6 BEBRIHAZTHEMS(AXEH)

Horfr o AR BA G R BTSSR A [R] 19 3 = A E {H (shared weights) - JH R B A S HHE
Bz —KFFe

i Ea AR A — btk - RS E R REIAY SR

£k
= ZZW (ke +Hmm)k +1=m) G —14m)(—14n) 3.2)

n=1m=1

Horr > S AR A 22 IRE R (R TR ke <k HYTG IR » AR L SR ZE
IEAEETAIEHERs -

k_ k aL oij
ZZ_W

Kk (3.3)
= 5

=

=



DR e s Python HTEY

Sy 5 AR AT AT -
b
aoi. k_ k
9, =2 2 e (3.4)

ILE > FfMTa] DS 2l (b R R E IE(E R -

k

a k
=2.2.0,.4 Qi —tmj-14m) (3.5)

W,j n=lm=l

FHERHENS - EEE ARIIRER D HEEZEANT ek - EEEEH
FEARAIT BT 3R 2 3 S ] — (R M B Mg sk AT T A 2 BB - FRAPT AT LUK R
e 5 FE B o — i A S AR AU AT [ 3-7 A -

A W AL ReLU it  [S#E Lo

O
O

3-7 —MRILBTEMIEMEER

FREL ] - S AT RIS AREE - FRIRUSTRY 12 (EiE R 3 E(FHFBR LRI E
FIREER) » MAIH TR L ZHRRIER - HILRAEERHENS - AR
DRITREREEE (E 8 -
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Mt EE E R

HA A T + 10 LI R 1 B IR B R AL R 5 5+ DR 8 FR P A3 A
(R PAIHA LB AHRATT - 3 (o) Fo S A M (L 50 P 49 LS B2 A o B
A 43 B 2 B AT

dg |1 if x; =max(x)
ox,

max(x)
’ p 0 otherwise

(3.6)
ij ag

1
ox.  k

g

It - H R R LER - ARRZE R EEE] E—E > AR KR ERAL
B MmEMCER R 0 A - HEMOEFOM(LESR - EU%‘%%H%IE%%%
@S E R -

SEENSRMEEIRER

R G TR Rt (LR B R G Atk - BT A] DU 52 BE 16 R RS A 1t
PR Sufr P A2 R AL ) {0 e o = R EIE A S RE A0 T

e E ot A BG 1 foEEss Fo BRI DLERE—EEHE SR G 198
FHEE (cross-correlation) 5y :

G=I®F (3.7)

Her» @ RIMEER - 8RRy ¢

Gli,jl=Y, D Iuyv]Fli +u,j +v] (3.8)

u=—kv=—%k



310 PN AL T

RIS ES R EFR -

G=I+F (3.9)
BRI Ry ¢

G[z,J]—Z;CZI[uv]Fz—u,] —v] (3.10)

B AL FER

G[i,j]=i i[[i—u,j—v]F[u,v] (3.11)

u=—kv=—k

bt 2 AT AT - 22 AR B 6 REE B Y 22 B (4 Ry 3t I8 = HY S (flipped) » 7RE[]
TRV B 2 EL[A] R -

Z e —(E e B n S A B AL AN [E 3-8 - WifflREk —{E RGB —EER ¥
HI¥% AR5 E] (input feature map) By 1 > iR A8 By k BYJ7FE -

BHER Re‘LU ¢ ¢ Jriﬁ/M: Softmax
z b

F121k
i I i I ] |

Eox ¥ o 4 1 4t &
| | L |

\ \

By AR

3-8 RGB =@Ez4REMEEEEBRYER)
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EH R IRMEME b RIE(LRE RelU & - AIGHSEH RGB =i H A6 H g fi H 5
Bl

Cl(i,j)=ReLU[z > LG -u,j —v)kl(u,v)+blj; (3.12)
Cz(i,j)zReLU[i ilz(z‘ —u,j —v)kQ(u,v)+b2J; (3.13)
C3(i,j)=ReLU( i i 1,(i —u,j —v)k3(u,v)+b3j . (3.14)

5 R T B 7B Ry BEESE - ATRT DR RGB =5 18 1Y 46 16 i HH
IR

C(i,j)=).C,G,j)Vi,j. (3.15)

m=1

EERMBCEM LER T R PEER - RSB rS R R

n=1n-1

PG )= 2 0.C i =, =v) Vi (3.16)

N y=0v=0

Hodr s n B LB HERE - FAMIR AT 205 (3.15) - HESEEE AT HET(3.16)
iEH > BEOATE PFIEAARAEE -

Tt g e R SH 8 55— (8 05 B T 5T S TR IE - (H AR L i e H s
R - DA B APTRE L A SR T P 3H (L (flatten)/ [ B {E (vectorization)
EH > RS RFEE

f=F({P@,))}) (3.17)
btz R R Ry

P(i,j)=F7'(f). (3.18)



312 PNRG TN TSI
T T RE S RO W (RIS b o 1058 A (L SRBOE Softmax » AT
HHAEREER -

¥ =Softmax (Wf +b). (3.19)
Rl - $BEREAT R B Ry
L =%i(ﬂ» -y, (3.20)

e A B BRI 5 i T S A [ Y T {50 (forward propagation) i fE o & SR FAM 7T DA
FREIEIEGEE Ot LGB E - PR R EE RS E R S A -

BIEERE TS BER

17 17 (B MR B2 1) 2 BRI 2 S0 AL 1 45 22 B R 26 bR B 1
53+ A B 15 P % P ST B 55— O ME B (Zhang, 2016) « BRI - FRAFI5E 1807 56
T RS R WY BB BB (R B A T

_9L
ow
_OL oy
oy oW
=0y, —yi)%Softmax Wf +b)

:(J;i _yi)};i(l_};i)](‘j

AW

(3.21)

/%A);z =()9i _yi)J;i(l'J;i) ’ E\U

AW =AyfT (3.22)
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EEEE e (0,1] » ARG H GRS RESE W 22 EEHAT -
W W —nAW . (3.23)

&S R E ) (R (EEHE R R B R

I

ob (3.24)
oL b

" ob oW
= Ay
wELE RN (0,1] » A{F2EEFHAT ¢
b <b—-nAb . (3.25)

et L B RE B 2 I AE 7] B A E AL B IR E A SO BOR TS

AP(i,j)=F"(Af) (3.26)
Hrpo»
g oL Ly
o W (3.27)
=w'Ay

i 5 7 g 1 BE BT (B P] R FOK (upsampling) AL G HUAS SRETE M1 - HAE AR
R F SR SR - SR R BT E R R8s -

AC(i,j)=$AP (HH ) Vi) (3.28)

oo [ ] FeENIERK #(ceiling function)



C «C -nAC (3.29)

S b SRR A Rk RGB =B MM NI 13 » BAT g H ket
SAEERE TR -

AC,(i,j):miAC(i,j) (3.30)

C, «<C, —-nAC, (3.31)
HAREEEERAEEEEE - FHEEZNT
ak, =L
"ok
aC, ok, (3.32)
=AC,C,(1-C)HP(i —u,j -v)
:If,mnso“ *ACiU
Hoepo 1o FEL HEMEETT 180 FE S o
wEZEEEne (01] - AIE2EEHUT ¢
k, <k, —nAk, (3.33)
1% Ryl 2 fRE(E R SE T E - HETFE@ERER ¢
Ay = 9L
" 0b, (3.34)
oC, 0b,

=AC,,
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fERR EEE = ne (0,1] » TI{SE2BEHWT ¢
b, < b, —nAb, (3.35)

DL _ERIRs i 22 B EASE A BRI R A R - SRS 2 BEREAK -

BB
B 2 o S N A SR FE TR B 2 F B K BB R B T2 58 R A IR #E - FM
EE—(E B E & A RE A0 E 3-9 B ¢

FAFFEE EHK)  ReLU  HAE & 4 E

B

0.29 1 0.53 ] 0.39 ] 0.71 | 0.90

0.67] 0.04| 057 0.19 | 0.55 0.37 1 0.00 | 0.27 | 0.00
024] 022

092048069 0.87] 085 = mm) 01210091000 0.18
077015 o4 o ose 050 -0.39 021 ] 0.06 | 0.00] 0.00

0.02] 005 0.60 | 024 0.13 0.00]0.00] 0.24 ] 0.13

3-9 BRI HEEE o H

FREE L BRI BLAO TR AR EE - AR 58 2x 238 4% & ReLU iH{L# > H
SRR 1 RAHREMET - EEE

C(1,1)=ReLU(0.29X -0.24+0.53% 0.22+0.67% 0.50+0.04 % -0.39) = 0.37
C(1,2)= ReLU(0.53 X -0.24+0.39X 0.22+0.04 X 0.50+0.57% -0.39) = ReLU(-0.24) = 0

HoAthd R BUERE S T DA Bl S B TRE S -
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g RMEBUE R A GER G Bt (LfEg 2 i R - IEE 2x 2 7
FERb LR S S P i R 2 > AURERATT ¢

B b AL E max AL il % EA 4B
0.37 | 0.00 | 0.27 | 0.00 0.37
0.12]0.09 000 0.18 | pump 037 027 ) 0.21
0.21 | 0.06 | 0.00 | 0.00 0.21]0.24 0.27
0.00 | 0.00 | 0.24 | 0.13 0.24

5 Ry S AL A iy HE R R 1 0.21 B 0.27 AR AL B O] 15 -
AL A R EE TR BT -

P(1,1) = max{0.37, 0.00, 0.12, 0.09} = 0.37

P(1,2) = max{0.27, 0.00, 0.00, 0.18} = 0.27

P(2,1) = max{0.21, 0.06, 0.00, 0.00} = 0.21

P(2,2) = max{0.00, 0.00, 0.24, 0.13} = 0.24

AL B AT RS R B LR BRI BT I T 2 s A AR

WA w B#g W e 788

0.37 @\

0.21 ° .
." y

0.27 @/’

024 | — 7

3-10 BIRMERIE 2 H5EE G
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Reet EHTHAEZRGR - Al ERER W K WH REE Ry -

0.29 0.31

0.65 0.56 0.56
1 = W2 =

0.02 0.31 0.31

0.66 0.35

PRIE - g g O i HE(E TR TR

h = 6(0.37x0.29+0.21 x0.65+0.27 x 0.02+0.24 x 0.66) = 0.6005

hy= 5(0.37x0.31+0.21x 0.56+0.27x 0.31+0.24x 0.35) = 0.5987

By logit PHEL »

—-X

HAft e o) =+

etk THRHERIAER Y - AIRFEAT ¢
¥ = 0(ol)= 0(0.6005%0.56+0.5987%0.31) = 0.6276

R EE vy Ry 1 HIMEERYEHE - o] R AEEREE LT delta (HAVFHE
i B EEMAT - MR delta (B - A5 RIEHE K ¢
8, = (¥ -y) X ¥ X (1-¥ )X hl = (0.6276-1) X0.6276X (1-0.6276) X0.6005
=-0.0523
8, = (¥ -y) X ¥ x (1-% )x h2 = (0.6276-1) X0.6276X (1-0.6276) X 0.5987
= -0.0521
ML HY delta {H » /RAJEHEE ¢
5, =(-0.0523%0.29-0.0521x0.31) = -0.0313
5, =(-0.0523%0.65-0.0521X0.56) = -0.0632
5, =(-0.0523%0.02-0.0521x0.31) = -0.0172

O, = (-0.0523X0.66-0.0521x0.35) = -0.0527
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AL delta (HASR - HECHEEMLE - ASEEREIMERIL
(ELINN.

-0.0313 0.0000 -0.0632 0.0000

0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

-0.0172 0.0000 0.0000 0.0000

0.0000 0.0000 -0.0527 0.0000

R RAVE IS s EE (B IE(E - AIRFEANT -

[0.29 0.53 0.39 0.71  0.90

1 0 1 01| -0.0313 0.0000  -0.0632  0.0000
0.67 0.04  0.57 0.19 055
1 1 0 11| 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
5k =092 048 069 0.87 0.85 | * rotate
1 1 0 0ff-0.0172  0.0000 0.0000 0.0000
0.77 0.15 014 029 058
0 0 1 1]] 0.0000 0.0000  -0.0527 0.0000

002 005 060 024 0.3
[-02375  -0.2013
| -0.1932  -0.1366

BRI AVAT RER ST B G F SR AE - BRIt EHE B
FER R (CER R - AIRE R MR 2 B AR - 3l AT i I a8 KA
RAHE A% 3 5 22 [ 1 (spatial) K FRE 14 (temporal ) A AR R R HL - PR vt f L g iy HH 1Y)
i i P AL T 2 A — T B T 2 - A& B B AE RS BRI &
& - 38 A LA SR R (A Y AT e S I A i B R P R - (ESE R ATIE
R H R B2 B G FOER U RERTE (Lee et al., 2016)

HFTFTLAA MNIST BERHEEM—(EF1 T - BEiE R 28%28 MUBER > HE
PEETTSPHEALE B AT 1S A 784 HUIAIE > FEEIHAEITRy 100 HYRSTRE —H - #
HiUE 10 E2ER] - BIREE 2 EATH 78,400,000 f# - 55 BHEAASER TR R &k &
FER - R IR H Y » AR - 6 A B S S T St L ER R
RE RN BB BRI - B BRI ERF R - 38 3R F ek RS i B 5L 52 R B
A > AH B TE I e B - E B B R R
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Eebw ]

FEARFEAFE ARG - R B 8 B A T TR A I A el -
—{EERHE Ry MNIST ; 25 {H &k Ry CIFAR-10 > Ry 2252 1Y [ Fr il i 10@*,3
BURHEE - BFERAE ~ B iy & 3 B HEE B REAHE - AR
DU BB 2 8 = #E AT CNN R AL -

gfl— : AEPIRZ EEEE CNN &AL - 5% - JFTATLUJehH MNIST #Y%;
FEIPKETEE :

from __future__ import print_function
import numpy as np

import keras

from keras.datasets import mnist
import matplotlib.pyplot as plt

#HA B

listi=[e,1,2,3,4,5,6,7,8,9]
#HZ list 0-9
(x_train, y_train), (x_test, y_test) = mnist.load_data()# 7 E%iEEK B ELK

#3H8E H A AIRE - I SEER

x_train = x_train.reshape(60000, 784)
x_test = x_test.reshape(10000, 784)
x_train = x_train.astype('float32"')
x_test = x_test.astype('float32')
x_train /= 255

x_test /= 255

print(x_train.shape[@], 'train samples')
print(x_test.shape[@0], 'test samples')

# BRI 8 R — A I
y_train = keras.utils.to_categorical(y_train,num_classes=10)
y_test = keras.utils.to_categorical(y_test,num_classes=10)

#inline matplotlib
def images(image,i):
plt.imshow(image.reshape(28,28),cmap="binary")



plt.show()
plt.savefig(str(i)+".png")

def check_num(i,p):
if i in listl:
print(i)
images(x_train[p],i)
listl.remove(i)

else:
print("element is exist")

p=0

while (list1):
check_num(int(np.argmax(y_train[p])),p)
p+=1

print(int(np.argmax(y_train[@])))

IS EREE AT R R 12 0 20 M Frs

ciarter 3 st (EZCID

6 5 W 5 B B 6 5 W B a A 6 3 W B & 5 x X 6 5 W 5 B 3
[ ° o [ °
5 H 5 5 5
w 1 n n n
15 5 bE) 5 5
E] El EY 2 £
> 5 H 5 = L e
6 5 W B @B B 5 5 W B A B 6 5 mBwm B 5 a» = 6o 5 W B 2 3




2 WA DAPRAGETT G S g S 5 MINIST Bk 73 JE R RE Rl R - A2
AU
from __future_

# A i U

import keras

import print_function

import matplotlib.pyplot as plt

from keras.models import Sequential

from keras.layers import Dense, Dropout, Activation
from keras.layers import Conv2D,MaxPooling2D,Flatten
from keras.datasets import mnist

#HEF IR
def CNN_Onehot(x_train,x_test,batch_size,num_classes,epochs,y_train,y_test):
model = Sequential()
model.add(Conv2D(filters=16,kernel_size=(5,5),padding="same",input_shape=(28,28,1)))
model.add(Activation('relu'))
model.add(MaxPooling2D(pool_size=(2,2)))

model.add(Conv2D(filters=36,kernel_size=(5,5),padding="same"))
model.add(Activation('relu'))
model.add(MaxPooling2D(pool_size=(2,2)))
model.add(Dropout(0.25))

model.add(Flatten())

model.add(Dense(128,activation="relu'))
model.add(Dropout(@.5))

model.add(Dense(10,activation="softmax"'))

print(model.summary())
model.compile(loss="categorical_crossentropy',optimizer="adam',metrics=["accuracy'])

history = model.fit(x_train, y_train,
batch_size=batch_size,
epochs=epochs,
verbose=1,
validation_data=(x_test, y_test))
loss,acc = model.evaluate(x_test, y_test, verbose=0)



print('Test loss:', loss)
print('Test accuracy:', acc)

#7£18 matplot 4 EHIRAIS
plt.subplot(211)
plt.plot(history.history['acc'])
plt.plot(history.history['val_acc'])
plt.title('model accuracy')
plt.ylabel('accuracy')
plt.xlabel('epoch")
plt.legend(['train’,
plt.subplot(212)
plt.plot(history.history['loss'])

"test'], loc='best')

plt.plot(history.history['val_loss'])
plt.title('model loss')
plt.ylabel('loss")
plt.xlabel('epoch")
plt.legend(['train’,
plt.tight_layout()
plt.show()
batch_size = 256 # #HLZA/N
num_classes = 10 # JHHIA/N
epochs = 100 # JlIHERKE

'test'], loc='best')
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(x_train, y_train), (x_test, y_test) = mnist.load_data()# srEFIsEEEK BN EE R

#3H%E HEERATIRR - SIS AR

x_train = x_train.reshape(x_train.shape[0],28,28,1)
x_test = x_test.reshape(x_test.shape[0],28,28,1)
x_train = x_train.astype('float32")

x_test = x_test.astype('float32')

x_train /= 255

x_test /= 255
print(x_train.shape[@], 'train samples')
print(x_test.shape[@], 'test samples')

# FEEE A Ry R

y_train = keras.utils.to_categorical(y_train, num_classes)
y_test = keras.utils.to_categorical(y_test, num_classes)

if __name__ == "__main__":

CNN_Onehot(x_train,x_test,batch_size,num_classes,epochs,y_train,y_test)
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HIPIF CNN HEES AR -

CNN_Mnist

Layer (t Output S Param #
v2d_1 (Conv2D) (None,
activation_1 (Activation) None
max_pooling2d_1 (MaxPooling2 (None,
(None,
(None, 1
max_pooling2d_2 (MaxPooling2 (None,
dropout_1 (Dropout)
flatten_1 (Flatten)
dens
dropout_2 (Dropout)
dense_2 (Dense)
Total params: 242

Trainable params: 242,06
Non-trainable param
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29184/60000
30976/60000

.0071
0.0069
.0070

000/60000
0.0260063
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from __future__ import print_function

import numpy as np

import keras

import matplotlib.pyplot as plt

from keras.models import Sequential

from keras.layers import Dense, Dropout, Activation
from keras.layers import Conv2D,MaxPooling2D,Flatten



from keras.datasets import cifarile

def CNN_Onehot(x_train,x_test,batch_size,num_classes,epochs,y_train,y test):
model = Sequential()
model.add(Conv2D(filters=32,kernel_size=(3,3),input_shape=(32,32,3),padding="same"))
model.add(Activation('relu'))
model.add(Dropout(0.25))
model.add(MaxPooling2D(pool_size=(2,2)))
model.add(Conv2D(filters=64,kernel_size=(3,3),padding="same"'))
model.add(Activation('relu'))
model.add(Dropout(0.25))
model.add(MaxPooling2D(pool_size=(2,2)))
model.add(Flatten())
model.add(Dropout(0.25))
model.add(Dense(1024))
model.add(Activation('relu'))
model.add(Dropout(0.25))
model.add(Dense(10,activation="softmax"'))
print(model.summary())
model.compile(loss="'categorical_crossentropy',optimizer="adam',metrics=["accuracy'])

history = model.fit(x_train, y_train,
batch_size=batch_size,
epochs=epochs,
verbose=1,
validation_data=(x_test, y_test))
loss,acc = model.evaluate(x_test, y_test, verbose=0)
print('Test loss:', loss)
print('Test accuracy:', acc)

#1551 matplot 4 [EIEUR I SATE
plt.subplot(211)
plt.plot(history.history['acc'])
plt.plot(history.history['val_acc'])
plt.title('model accuracy')
plt.ylabel('accuracy')
plt.xlabel('epoch")
plt.legend(['train', 'test'], loc='best"')
plt.subplot(212)
plt.plot(history.history['loss'])
plt.plot(history.history['val _loss'])
plt.title('model loss')
plt.ylabel('loss')
plt.xlabel('epoch")
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plt.legend(['train', 'test'], loc='best"')
plt.show()

batch_size = 256 # ﬁt;{j{d\
num_classes = 10 # FHFIA/N
epochs = 100 # Bl BRERTE
(x_train, y_train), (x_test, y_test) = cifarl@.load_data()# 5 ISk &EZRIBLHIEEL R

#am 3% HARRA YR - IR e &

x_train = x_train.astype('float32")
x_test = x_test.astype('float32')
x_train /= 255

x_test /= 255

print(x_train.shape[@], 'train samples')
print(x_test.shape[0], 'test samples')

# WERORT I ) & R — A0
y_train = keras.utils.to_categorical(y_train, num_classes)
y_test = keras.utils.to_categorical(y_test, num_classes)

if __name__ == "__main__
CNN_Onehot(x_train,x_test,batch_size,num_classes,epochs,y_train,y_test)
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/step - loss: 0.0 - 1 0.9834 - val_loss: 1.0554 - val_acc:
072560310364

Test accura 7513
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